

**பேக்கரி மஹாராஜ்**  
புதுக்கோட்டை  
No. 3, மார்தம்பட்டம் குடல் தெரு,  
புதுக்கோட்டை - 622001.  
Customer Service : 9655662206  
To Download Our App  
www.bakerymaharaj.com

**வரலாறு**  
நாளிதழ்  
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தங்கம் - வைரம் - கிராமியம் - கிவன்  
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

**குரங்கு காய்ச்சல்: கேரளாவிற்கு விரைகிறது மத்திய சுகாதாரக்குழு**

# எச்சரிக்கை

**அனைத்து மாநிலங்களும் தயார் நிலையில் இருக்க மத்திய அரசு அறிவுறுத்தல்**

டெல்லி, ஜூலை, 15: குரங்கு அம்மை நோய் பாதிப்பு எதிரொலியாக அனைத்து மாநிலங்களையும் மருத்துவ வசதிகளை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க மத்திய சுகாதாரத்துறை அமைச்சகம் அறிவுறுத்தியுள்ளது. குரங்கு அம்மை நோய் பாதிப்பு எதிரொலியாக அனைத்து மாநிலங்களையும் மருத்துவ வசதிகளை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க மத்திய சுகாதாரத்துறை அமைச்சகம் அறிவுறுத்தியுள்ளது. குரங்கு அம்மை நோய் பாதிப்பு எதிரொலியாக அனைத்து மாநிலங்களையும் மருத்துவ வசதிகளை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க மத்திய சுகாதாரத்துறை அமைச்சகம் அறிவுறுத்தியுள்ளது. குரங்கு அம்மை நோய் பாதிப்பு எதிரொலியாக அனைத்து மாநிலங்களையும் மருத்துவ வசதிகளை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க மத்திய சுகாதாரத்துறை அமைச்சகம் அறிவுறுத்தியுள்ளது.



செய்யப்பட்டுள்ளது. பாதிக்கப்பட்டோரில் ஒருவர் உயிரிழந்துள்ள நிலையில் 86 சதவீத பாதிப்பு ஐரோப்பிய கண்டத்திலும், 11 சதவீத பாதிப்பு அமெரிக்காவிலும் ஏற்பட்டுள்ளது. குரங்கு அம்மை பாதிப்பிற்கு நான்கு நாட்களுடைய பட்டியலிடப்பட்ட நிலையில் அந்த நாடுகளில் இருந்து மாநிலங்களுக்கு வரக்கூடிய பயணிகளை விமான நிலையத்தில் பரிசோதனை செய்ய வேண்டும். குரங்கு அம்மை நோய் குறித்து பரிசோதனை செய்யும் குழுக்களை தயார் நிலையில் வைத்திருக்க வேண்டும். குரங்கு அம்மை இருக்கலாம் என சந்தேகிக்கப்படும் நபர்களுக்கு கட்டாயமாக குரங்கு அம்மை நோய்க்கான பரிசோதனை மேற்கொள்ள வேண்டும். குரங்கு அம்மை நோய்க்கான அறிவுரைகள் உள்ளவர்கள் குடல் புண் நோய் உள்ளிட்ட இணை நோய்கள் இருந்தால் உடனடியாக அதற்கான சிகிச்சைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும். அப்படி செய்யும் பட்சத்தில் உயிரிழப்புகளை தடுக்கலாம். ஏதேனும் மாநிலத்தில் குரங்கு அம்மை நோய் உறுதி செய்யப்பட்டால் உடனடியாக மத்திய சுகாதாரத்துறை அமைச்சகத்திற்கு தெரியப்படுத்த வேண்டும். குரங்கு அம்மை நோய்க்கான

**திமுக ஆட்சியிலும் கொள்ளை**  
அதிமுக ஆட்சியைப் போல் அரசு மதுபான கடைகளில் எம்ஆர்பியை விட கூடுதலாக 10 ரூபாய் வசூலிக்கப்படுகிறது  
புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் நாள் ஒன்றுக்கு 15 லட்ச ரூபாய் வீதம் மாதம் நான்கரை கோடி ரூபாய் கொள்ளை அடிக்கப்படுகிறது: **வரலாறு**

சிகிச்சைகள் மேற்கொள்ள தேவையான அளவு படுக்கை வசதிகள் மருத்துவர்கள் செவிலியர்களை தயார் நிலையில் வைக்க வேண்டும். கேரளா பெருந்தொற்று உள்ள சூழலிலும் வேறு நோய்கள் வந்தாலும் அதனை தடுப்பதற்கான அனைத்து நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொள்ள வேண்டும்" என்று அந்த கடிதத்தில் அவர் கூறியுள்ளார். கேரள மாநிலத்தில் குரங்கு அம்மை நோய் உறுதியாக உள்ள நிலையில் அம்மாநில சுகாதாரத்துறைக்கு உதவும் வகையில் மத்திய சுகாதாரத்துறை குழு ஒன்றை அனுப்பி வைக்க உள்ளது. இதனிடையே மத்திய அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் குரங்கு அம்மை தடுப்பு நடவடிக்கை தொடர்பான வழிகாட்டுதலையும் என தெரிவித்துள்ளது.

# “அதிமுகவை இனி திமுகவினர் விமர்சிக்க வேண்டியதில்லை” : உதயநிதி ஸ்டாலின்

காஞ்சிபுரம், ஜூலை, 15: “இனிமேல் அதிமுகவை நாம் விமர்சிக்க வேண்டிய அவசியமோ இல்லை. அவர்களே அவர்களைத் திட்டிக்கொள்கின்றனர். அவர்களுக்கிடையே கல்லெறிந்து கொள்கின்றனர்” என்று திமுக இளைஞரணி செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் கூறியுள்ளார். காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் உத்திரமேரூரில், திமுக வினாருக்கு பொற்கிழி மற்றும் நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழா நேற்று நடைபெற்றது. இதில் கட்சியின் இளைஞரணி செயலாளரும், எம்எல்ஏவுமான உதயநிதி ஸ்டாலின் கலந்துகொண்டார். அப்போது பேசிய அவர், “திமுகவுக்கும் அதிமுகவுக்கும் இடையிலான வித்தியாசத்தை கடந்த 3, 4 நாட்களாக நடக்கும் நிகழ்வுகளைப் பார்த்து, இப்போது நீங்கள் உணர்ந்திருப்பீர்கள். இனிமேல் அதிமுகவை நாம் விமர்சிக்கவேண்டிய அவசியமோ இல்லை. அவர்களே அவர்களை



திட்டிக்கொள்கின்றனர். அவர்களுக்கிடையே கல்லெறிந்து கொள்கின்றனர். ஏனென்றால், அந்தக் கட்சிக்கு ஒரு வரலாறு கிடையாது. திமுகவுக்குதான் அந்த வரலாறு இருக்கிறது. இங்கு அமர்ந்திருக்கும் நீங்கள்தான் அந்த வரலாறுக்கான சாட்சிகள். நீங்கள் இல்லாமல் திமுக கிடையாது. எனவே போன்ற இளைஞர்களை, இந்த சின்னவனை, நீங்கள் அத்தனைபேரும் உங்கள் கைகளில் பிடித்து என்னையும் என்போன்ற இளைஞர்களை யும் நீங்கள் வழிநடத்த வேண்டும். நீங்கள் வழிகாட்டுங்கள், உங்கள் வழிகாட்டுதலின்படி நாங்கள் அனைவரும் வழிநடக்கிறோம்” என்றார்.

# அ.தி.மு.க., விலிருந்து 5 மா.செ.,க்கள் நீக்கம்: பழனிசாமி உத்தரவு

சென்னை, ஜூலை, 15: அ.தி.மு.க. விலிருந்து ஓ.பி.எஸ்., மகன்களான, ரவீந்திரநாத் உள்பட 5 மாவட்ட செயலாளர்கள், செய்தி தொடர்பாளர்களை நீக்கி இடைக்கால பொதுச்செயலாளர் பழனிசாமி உத்தரவிட்டுள்ளார். கடந்த 11-ம் தேதி நடந்த அ.தி.மு.க., பொதுக்குழு கூட்டத்தில் பழனிசாமி இடைக்கால பொதுச்செயலாளராக தேர்வு செய்யப்பட்டார். இதையடுத்து

நேற்று முன்தினம் தேசிய நிர்வாகிகள் நியமிக்கப்பட்டனர். இந்நிலையில் நேற்று இடைக்கால பொதுச்செயலாளர் பழனிசாமி பிறப்பித்தள்ள உத்தரவில், முன்னாள் எம்எல்ஏ வெங்கட்ராமன், முன்னாள் எம்.பி கோபால் கிருஷ்ணன், திருச்சி மாநகர் மாவட்ட செயலாளர் வெல்லமண்டி நடராஜன், தேனி மாவட்ட செயலாளர் சையதுகான், பெரம்பலூர் மாவட்ட செயலாளர்

ராமசந்திரன், தஞ்சாவூர் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் சுப்பிரமணியன், கன்னியாகுமரி கிழக்கு மாவட்ட செயலாளர் அசோகன், புதுச்சேரி மேற்கு மாநில செயலாளர் ஓமசக்தி சேகர், தேனி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ரவீந்திரநாத், ஜெயபிரதீப், கோவை செய்தி தொடர்பாளர் செல்வராஜ் மருது அழகுராஜ், சென்னை புறநகர் மாவட்ட துணை செயலாளர் அம்மன் வைரமுத்து, புரட்சி

தலைவி பேரவை துணைச் செயலாளர் ரமேஷ், தகவல் தொழில் நுட்ப பிரிவு திருச்சி மண்டல செயலாளர் வினுபாலன், வட சென்னை வடக்கு (மேற்கு) மாவட்ட எம்ஜிஆர் இளைஞர் அணி செயலாளர், கொளத்தூர் கிருஷ்ணமூர்த்தி, முன்னாள் மாவட்ட செயலாளர் சைதை எம். பாபு, செயற்குழு உறுப்பினர் அஞ்சலட்சுமி இவர்கள் 18 பேரை நீக்கி எடப்பாடி பழனிசாமி உத்தரவிட்டுள்ளார்.

# புதுக்கோட்டை மாவட்டம் தொல்லியல் கழகத்தின் 30ஆம் ஆண்டு கருத்தரங்கம் நாளை தொடங்குகிறது

புதுக்கோட்டை, ஜூலை, 15: புதுக்கோட்டை மாவட்டம் தொல்லியல் கழகத்தின் 30ஆம் ஆண்டு கருத்தரங்கம் நாளை தொடங்கி நாளை மறுநாள் குடியிறுக்கிழமை நிறைவடைகிறது. பொதுமக்கள் பார்வையிட்டு பயன்பெறலாம் என மாவட்ட கலெக்டர் கவிதா ராடு தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து அவர் வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: தொடர்ச்சியாக 30ஆம் ஆண்டு

கருத்தரங்கம் 16.07.2022 மற்றும் 17.07.2022 ஆகிய நாட்களில் புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் உள்ள கற்பக விநாயகா திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது. இந்நிகழ்ச்சியில் தொல்லியல் கழகத்தின் 30ஆம் ஆண்டு கருத்தரங்கம், ஆவணம் ஆய்விதழ் வெளியீடு, புதுக்கோட்டை சிறப்பு தொல்லியல் மலர் வெளியீடு ஆகிய நிகழ்வுகள் நடைபெறவுள்ளது. மேலும் தொல்லியல் ஆய்வில் அரும்பங்களற்றிய நபர்களுக்கு வாழ்நாள்

சாதனை விருது வழங்கப்பட்டு, தொல்லியல் மற்றும் நாணயவியல் கண்காட்சியும், விவசாய மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் பாரம்பரிய நடைபெறவுள்ளது. இந்நிகழ்ச்சிகளில் தொழில்துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு மாநாட்டை தொடங்கி வைத்தும், சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் மெய்யநாதன் ஆகியோர் தொல்லியல் மற்றும் நாணயவியல்

கண்காட்சியை தொடங்கி வைத்தும் சிறப்பு செய்ய உள்ளார்கள். இந்நிகழ்ச்சியில் முத்த தொல்லியல் அறிஞர்கள் பங்கேற்று தங்கனை அனுபவிக்க உள்ளனர். மேலும் நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் பங்கேற்று விழாவை சிறப்பிக்கவுள்ளனர். எனவே புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தை சேர்ந்த பொதுமக்கள், பள்ளி, கல்லூரி மாணவ, மாணவியர்கள் ஆகியோர் இந்நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்று பயனடையலாம் என தெரிவித்துள்ளார்.

**கம்பன் கழகம்**  
புதுக்கோட்டை  
**47ம் ஆண்டு கம்பன் பெருவிழா**  
நாள் : 15-07-2022 வெள்ளிக்கிழமை நேரம் : மாலை 05.30 மணி இடம் : டவுன்ஹால் புதுக்கோட்டை

**விழா மங்களம்**

மங்கல இசை	: "நாதஸ்வரக் கலையரசு" திரு. எம்.பி.எஸ்., கருணாகரன் குழுவினர்
மலர் வணக்கம்	: டாக்டர். சி.கோவிந்தராஜன் பொருளாளர், கம்பன் கழகம்
வரவேற்புரை	: திரு.எம்.ஆர்.எம். முருகய்யன் துணைத்தலைவர், கம்பன் கழகம்
தலைமை	: "ஆன்மீகச் செம்மல்" உயர்திரு. ஆர்.ஆர்.கோயால்தீ தினமலர் வெளியீட்டாளர்
சிறப்புரை	: "இலக்கிய முரசு" முனைவர். மா.கீ.ரமணன் தலைவர், பாரதி பாசறை, சென்னை
பொருள்	: "கம்பனின் காலப் பதிவுகள்"

**முன்னிலை :**

திரு. செல்வம் அழகப்பன்	திரு. சு.குணசேகரன்
பொற்றாமரை, மாவட்ட தலைவர்	தலைவர், பெருந்து நிலைய விப்பாளிகள் சங்கம்
திரு. அ.ப.ஜெயபால்	திரு. ஏ.ஆர்.வி.மாணிக்கவேலு
ஆதிக்காலத்து அலங்கார மாளிகை	அன்னை பெடிக்கல்ஸ்
திரு. எஸ்.காமராசு	திரு. ஆர்.பி.ராமச்சந்திரன்
தலைவர், வந்தக சங்கம், அறந்தாங்கி	தலைவர், வந்தக சங்கம், வீராவிமலை.

நன்றியுரை :- திரு. என். கணேஷ் விழாக்குழு உறுப்பினர்

அன்புடன்...

"திருப்பணிச் செம்மல்" ச.ராமச்சந்திரன் தலைவர்	"தமிழ்ச் செம்மல்" ரா.சம்பத்தமார் செயலாளர்
--	---

மற்றும் நிர்வாகக் குழு, விழாக்குழு உறுப்பினர்கள்

நிகழ்ச்சி உதவி

**பேக்கரி மஹாராஜ் புதுக்கோட்டை**



# இன்று

## 15-7-2022

www.mahacalendar.com

சுபகிருது 31	JUL - FRI	தல்பரிஜீஜா 15	இராசிபலன்
ஆனி	வெள்ளி	1967 169	
சூரியன் 13:30	சந்திரன் 12:15-1:15	10:30	07:30 03:00
சூரியன் 4:45-5:45	6:30-7:30	12:00	09:00 04:30
சூரியன் 1:30-3:30	சந்திரன் 12:15-1:15	10:30	07:30 03:00
சூரியன் 4:45-5:45	6:30-7:30	12:00	09:00 04:30
சூரியன் 1:30-3:30	சந்திரன் 12:15-1:15	10:30	07:30 03:00
சூரியன் 4:45-5:45	6:30-7:30	12:00	09:00 04:30

### சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

செய்ய முடியும் என்று நம்பி, ஒன்றைச் செய்ய முடியும் என்று நீ முழுதாய் நம்பும்போது, உன் மனம் அதைச் செய்து முடிக்கும் வழிகளைக் காட்டும். ஒரு காரியத்தில் வைக்கும் நம்பிக்கை, அந்தக் காரியத்தை முடிக்கும் வழியையும் காட்டுகிறது.

தங்கமான தெரு - ஏல்லைமண்டி தெரு  
**யு புவனேஸ்வரி ஐ வல்லர்ஸ்**  
3179, தேவநாயகி தெரு, பூக்கோட்டை - 622 001. டீலர்: 04322 222504, 222 505

தங்கம்	கிராம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs.4,689	Rs.5,091

## வரலாற்றில்

1889 ஈபெல் கோபுரம் பாரிசில் பொதுமக்களுக்காக அதிகாரபூர்வமாகத் திறந்துவிடப்பட்டது.

1910 ஐந்தாம் ஜோர்ஜ் அவரு தந்தை ஏழாம் எட்வர்டின் இறப்பை அடுத்து ஐக்கிய இராச்சியத்தின் மன்னனாக முடி சூடினார்.

1916 21 லெபனான் தேசியவாதிகள் பெய்ருட்டில் தூக்கிலிடப்பட்டனர்.

1916 பிரெஞ்சு அரசுக்கு எதிராகக் கிளர்ச்சியைத் தூண்டி விட்டதாகக் குற்றம் சாட்டப்பட்ட வியட்நாம் பேரரசர் தாய் தான் கைது செய்யப்பட்டார். இவர் பின்னர் ரியூனியன் தீவுக்கு நாடு கடத்தப்பட்டார்.

1937 இன்டன்பர்க் பேரீடர்: செருமனியின் இன்டன்பர்க் என்ற வானகப்பல் லேக்கேர்சுடு, நியூ செர்சியில் தீப்பிடித்ததில் 36 பேர் உயிரிழந்தனர்.

1942 இரண்டாம் உலகப் போர்: பிலிப்பீன்சில் நிலை கொண்டிருந்த கடைசி அமெரிக்கப் படைகள் சப்பானிடம் சரணடைந்தனர்.

1945 இரண்டாம் உலகப் போர்: கிழக்கு ஐரோப்பாவின் கடைசிப் பெரும் சமர் பிராகா நகரில் ஆரம்பமானது.

1954 ரோஜர் பேனிடர் ஒரு மைல் தூரத்தை நான்கு நிமிடங்களுக்குக் கடந்த வீரர் என்ற சாதனையை ஏற்படுத்தினார்.

1960 வெஸ்ட்மின்ஸ்டர் மடத்தில் இருந்து முதல் தடவையாக அரச திருமணம் ஒன்று தொலைக்காட்சியில் நேரடியாக ஒளிபரப்பப்பட்டது. இவ்வரசி மார்கிரெட், அந்தனி ஆர்ம்ஸ்ட்ரோங்-யோன்சு ஆகியோரின் திருமணத்தை 20 மில்லியன் பேர் கண்டு களித்தனர்.

1967 சாகிர் உசேன் இந்தியாவின் முதல் முசுலிம் குடியரசுத் தலைவரானார்.

1975 100,000 ஆர்மீனியர் பெய்ருட்டில் நடந்த ஆர்மீனிய இனப்படுகொலையின் 60-வது நினைவுநாள் நிகழ்வில் கலந்து கொண்டனர்.

1976 இத்தாலியில் இடம்பெற்ற 6.5 அளவு நிலநடுக்கத்தில் 900-978 பேர் உயிரிழந்தனர்.

1984 சியோல் நகரில் 103 கொரிய மாவீரர்களை திருத்தந்தை இரண்டாம் அருள் சின்னப்பர் புனிதர்களாக அறிவித்தார்.

1988 நோர்வேயில் வாணூர்தி ஒன்று டோர்காட்டன் மலையுடன் மோதியதி விழந்ததில் அதில் பயணம் செய்த அனைத்து 36 பேரும் உயிரிழந்தனர்.

### புதுக்கோட்டையில் இலவச சர்க்கரை நோய் பரிசோதனை, ஆலோசனை மற்றும் பல் பரிசோதனை முகாம்

புதுக்கோட்டை, ஜூலை-15- புதுக்கோட்டை சிட்டி ரோட்டில் சங்கம், துரைசாமி நர்சிங் ஹோம் இணைந்து இலவச சர்க்கரை நோய் பரிசோதனை, ஆலோசனை மற்றும் பல் பரிசோதனை முகாம் சங்கத் தலைவர் சிவக்குமார் தலைமையில் புதுக்குளம் வளாகத்தில் நடைபெற்றது.

முன்னதாக வருகை தந்த அனைவரையும் சாலை பாதுகாப்பு விழிப்புணர்வு சங்கத் தலைவர் மாருதி கண. மோகன்ராஜா வரவேற்றார் நிகழ்ச்சியில் நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் பால்ராஜ், பிரேம் ஆனந்த், கனக அம்மன் பாபு, முன்னாள் துணை ஆளுநர் பார்த்திபன் மருத்துவர்கள் வெங்கடேசன், ராஜேந்திரன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர், நிகழ்ச்சியினை புதுக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் வை.முத்துராஜா, புதுக்கோட்டை நகர்மன்ற தலைவர் திலகவதி செந்தில் ஆகியோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாக கலந்து கொண்டு முகாமினை துவக்கி வைத்தனர்.

நிகழ்வில் டாக்டர் துரை நாகரத்தினம், டாக்டர் தரணிஸ்வரி முகாம் மருத்துவர்களாக கலந்து கொண்டு மருத்துவ ஆலோசனைகள் வழங்கித் தந்தனர் முகாமில் தனக்கோபால், அசோகன், ஆரோக்கிய சாமி, முருகேசன், குணசேகரன், கருப்பையா மற்றும் பலர் கலந்து கொண்டனர் நிறைவாக சங்க பொருளாளர் முகமது அப்துல்லா நன்றி கூற முகாம் நிறைவு பெற்றது. முகாமில் சுமார் 150 பேர் கலந்து கொண்டனர்.



புதுக்கோட்டை, ஜூலை-15- புதுக்கோட்டை சிட்டி ரோட்டில் சங்கம், துரைசாமி நர்சிங் ஹோம் இணைந்து இலவச சர்க்கரை நோய் பரிசோதனை, ஆலோசனை மற்றும் பல் பரிசோதனை முகாம் சங்கத் தலைவர் சிவக்குமார் தலைமையில் புதுக்குளம் வளாகத்தில் நடைபெற்றது.

**கார்த்திக் மென்ஸ் உயர்தர அசைவ உணவகம்**  
Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்  
சிவகாமி அம்மன் ஐரத்தநான கழகம் பூக்கோட்டை மாவட்ட ஆயற்கை விவசாயிகள் சங்கம் பூதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், பூக்கோட்டை வச: 94426 42437

**அமரடக்கி புன்னகை அறக்கட்டளையின் இரண்டாம் ஆண்டு தொடக்கவிழாவை முன்னிட்டு அமுதசுரபி திட்டத்தின் கீழ் புதுக்கோட்டையின் திருவப்பூர், சாந்தாரம்மன் கோயில், மற்றும் நீதிமன்ற வளாகம் உள்ளிட்ட இடங்களில் 100 பேருக்கு உணவு வழங்கப்பட்டது. இதில் புதுக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் வை.முத்துராஜா தொடங்கிவைத்தார், புன்னகை அறக்கட்டளை நிறுவனர் தலைவர் கலை பிரபு, சமூக ஆர்வலர்கள் தி.என். துரை தங்கவேலு மற்றும் நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.**

### ஆவுடையார்கோவில் அருகே வாட்டாத்தூர் கீழ்க்குடி கிராமத்தில் குட்டை ஆக்கிரமிப்பு அகற்றம்

ஆவுடையார்கோவில், ஜூலை-15- ஆவுடையார்கோவில் தாலுக்கா வாட்டாத்தூர் கீழ்க்குடி கிராமத்தில் உள்ள குட்டையை சுற்றியுள்ள ஆக்கிரமிப்புகளை ஆவுடையார்கோவில் வட்டாட்சியர் வெள்ளைச்சாமி தலைமையில், ஆவுடையார்கோவில் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர், நாடுகடாவல் நிலைய உதவி ஆய்வாளர், வட்டார துணை ஆய்வாளர், வருவாய் ஆய்வாளர், கிராமநிர்வாக அலுவலர், ஊராட்சிமன்ற தலைவர், சர்வேயர் மற்றும் கிராம உதவியாளர்கள் ஆகியோர் முன்னிலையில் குட்டையை அளந்து அதை சுற்றியுள்ள ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்பட்டது.



ஆவுடையார்கோவில், ஜூலை-15- ஆவுடையார்கோவில் தாலுக்கா வாட்டாத்தூர் கீழ்க்குடி கிராமத்தில் உள்ள குட்டையை சுற்றியுள்ள ஆக்கிரமிப்புகளை ஆவுடையார்கோவில் வட்டாட்சியர் வெள்ளைச்சாமி தலைமையில், ஆவுடையார்கோவில் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர், நாடுகடாவல் நிலைய உதவி ஆய்வாளர், வட்டார துணை ஆய்வாளர், வருவாய் ஆய்வாளர், கிராமநிர்வாக அலுவலர், ஊராட்சிமன்ற தலைவர், சர்வேயர் மற்றும் கிராம உதவியாளர்கள் ஆகியோர் முன்னிலையில் குட்டையை அளந்து அதை சுற்றியுள்ள ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்பட்டது.

### புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்ட தேமுதிக சார்பில் நடைபெற இருக்கின்ற உட்கட்சித் தேர்தல் சம்பந்தமான ஆலோசனைக் கூட்டம்

புதுக்கோட்டை, ஜூலை-15- புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்ட தேமுதிக சார்பில் நடைபெற இருக்கின்ற உட்கட்சித் தேர்தல் சம்பந்தமான ஆலோசனைக் கூட்டம் தனியார் கட்டிடத்தில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு வடக்கு மாவட்ட பொறுப்பாளர் ஆர் கார்த்திகேயன் தலைமை தாங்கினார். புதுக்கோட்டை நகர செயலாளர் சிங்கமுத்து, முன்னாள் தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் பரமஜோதி, மாவட்ட துணைச் செயலாளர் பாக்கியமன் சாமி, ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்ட தேர்தல் பொறுப்பாளரும் மாநில தேர்தல் பிரிவு செயலாளரும் திருச்சி கொ.தங்கமணி தேர்தல் நடத்துவது சம்பந்தமான ஆலோசனைகளையும் அறிவுரைகளையும் வழங்கி உரையாற்றினார்.



புதுக்கோட்டை, ஜூலை-15- புதுக்கோட்டை வடக்கு மாவட்ட தேமுதிக சார்பில் நடைபெற இருக்கின்ற உட்கட்சித் தேர்தல் சம்பந்தமான ஆலோசனைக் கூட்டம் தனியார் கட்டிடத்தில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு வடக்கு மாவட்ட பொறுப்பாளர் ஆர் கார்த்திகேயன் தலைமை தாங்கினார். புதுக்கோட்டை நகர செயலாளர் சிங்கமுத்து, முன்னாள் தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் பரமஜோதி, மாவட்ட துணைச் செயலாளர் பாக்கியமன் சாமி, ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

### “இன்னுயிர் காப்போம் நம்மை காக்கும் 48” திட்டத்தின் வாயிலாக பயன்பெற்ற தஞ்சாவூர் மாவட்ட பயனாளிகள் முதல்வருக்கு நெஞ்சார்ந்த நன்றி தெரிவித்துக்கொண்டனர்

தமிழ்நாடு முதல்வர் சாலை விபத்தினால் ஏற்படும் உயிரிழப்புகளை தடுக்கும் பொருட்டு “இன்னுயிர் காப்போம் நம்மை காக்கும் 48” என்ற சிறப்பான திட்டத்தினை 18.12.2021 அன்று தொடங்கி வைத்தார். இத்திட்டத்தினால் தமிழகத்தில் வசிப்பவர்கள் மட்டுமல்லாமல் உலகமெங்கும் வசிக்கும் நபர்கள் தமிழகத்தில் ஏதேனும் ஒரு பகுதியில் சாலை விபத்து ஏற்பட்டால் இத்திட்டத்தின் கீழ் சிகிச்சை பெற்றுக் கொள்ள வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளதால் இத்திட்டமானது இந்தியா மட்டுமல்ல உலகத்திற்கே ஒரு முன்மாதிரியான திட்டமாக திகழ்கிறது. இத்திட்டத்தின் கீழ் சாலை விபத்தினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு முதல் 48 மணி நேரத்திற்கான அவசர மருத்துவ சிகிச்சை மேற்கொள்ளப்பட்டு அதற்கான செலவை திட்டமிட்டு அரசு மேற்கொள்ளும். மருத்துவமனைகள் உரிய தகுதியின் அடிப்படையில் இணைக்கப்பட்டு மருத்துவ சிகிச்சைகள் வழங்கி வருகிறது. மேலும் சாலை விபத்துகளில் காயமடைந்தவர்களுக்கு விபத்து ஏற்பட்ட முதல் 48 மணி நேரம் மிக முக்கியம் என்பதை கருத்தில் கொண்டு இத்திட்டம் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. தஞ்சாவூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரின் தலைமையில் நடைபெற்ற ஆலோசனைக் கூட்டத்தில், சாலை விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டவர் அலுவலர், நாடுகடாவல் நிலைய உதவி ஆய்வாளர், வட்டார துணை ஆய்வாளர், வருவாய் ஆய்வாளர், கிராமநிர்வாக அலுவலர், ஊராட்சிமன்ற தலைவர், சர்வேயர் மற்றும் கிராம உதவியாளர்கள் ஆகியோர் முன்னிலையில் குட்டையை அளந்து அதை சுற்றியுள்ள ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்பட்டது.

விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டவர் நிலையற்றவராக இருந்தால் அல்லது தொற் சிகிச்சை நடைமுறைகள் தேவையில்லாதால், பின்வரும் மூன்று வழிகாட்டுதல்களில்படி சிகிச்சைகள் வழங்கப்படும் 1. முதலமைச்சரின் விர்வா மருத்துவக் காப்பீட்டுத் திட்ட பயனாளியாக இருந்தால், நோயாளி மருத்துவமனை சிகிச்சை காப்பீட்டுத் திட்டத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. 2. முதலமைச்சரின் விர்வா மருத்துவக் காப்பீட்டுத் திட்ட பயனாளியாக இல்லாமல் நோயாளி மருத்துவமனை சிகிச்சை காப்பீட்டுத் திட்டத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. 3. சாலை விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டவர் அருகாமையான இடங்களில் செல்ல தயாராக இல்லை என்றாலோ (அல்லது) தனியார் காப்பீட்டிலோ (அல்லது) பயன் செலுத்தியோ சிகிச்சையை பெற விரும்பினால், நோயாளியை

நிலைப்படுத்தி அதே மருத்துவமனையிலோ அல்லது அவர் தேர்ந்தெடுக்கும் பிற மருத்துவமனையிலோ சிகிச்சைகளை கட்டித் தொகையை தனிப்பேரே செலுத்தி சிகிச்சையைத் தொடரலாம்.

இன்னுயிர் காப்போம் - நம்மைக் காக்கும் 48 திட்டத்தில், அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசு மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகள் பற்றிய விவரங்கள் மாவட்ட வாரியாக பட்டியலிடப்பட்டு பொதுமக்கள் அனைவரும் அறியும் வகையில் வைக்கப்படும். மேலும், இது குறித்து விவரங்களை அனைத்து மருத்துவமனை, அலுவலர் ஊர் தி பணியாளர்கள் உள்ளிட்ட அனைவரும் அறியும் வகையில் மாவட்ட நிர்வாகத்தின் மூலமாக விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இத்திட்டம் குறித்து மேலும் விவரங்கள் அறிய கட்டணமில்லாத தொலைபேசி எண் 104-ஐ தொடர்பு கொள்ளலாம்.

இத்திட்டத்தின் கீழ் பயன்பெற்ற கோவிந்தன் மகன் விஜயகுமார் தெரிவித்ததாவது:- நான் எனது இரு சக்கர வாகனத்தில் செல்லும் போது கோவிளாரே அருகே பின்னால் வந்த நான்கு சக்கர வாகனம் மோதியதில்

விபத்து ஏற்பட்டது. என்னை 108 அம்புலன்ஸ் மூலம் அரசு மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனைக்கு மகோனத்திற்கு கொண்டுவந்து சேரித்தனர். எனது இடது காலில் எலும்பு முறிவு ஏற்பட்டு விட்டதால் இங்கு இன்னுயிர் காப்போம் 48 மருத்துவ காப்பீட்டு முறையில் நன்கு சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு அறுவை சிகிச்சையும் செய்யப்பட்டது. இன்னுயிர் காப்போம் திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்திய தமிழக முதல்வருக்கு மிகக் நன்றி என தெரிவித்துக் கொண்டேன்.

இத்திட்டத்தின் கீழ் பயன்பெற்ற அருளியாரியப்பன் தெரிவித்ததாவது:- நான் மாலை 7 மணி அளவில் சோழன்மாளிகை பேருந்து நிலையத்திலிருந்து சாலை கடக்கும் போது இருசக்கர வாகனம் மோதி விபத்து ஏற்பட்டது இதனால் எனது வலது காலில் முறிவு ஏற்பட்டது ஆகியவை என்னை அரசு மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனைக்கு மகோனத்திலே உள்ள நோயாளியாக சேரித்தனர் எனக்கு முதல்வரின் இன்னுயிர் காப்போம் திட்டத்தை தொடங்கி வைத்த தமிழக முதல்வருக்கு நன்றி தெரிவித்துக்கொள்கிறேன் என்றார்.

**தொகுப்பு:- க.பிரேமநாதா, செப்திமகன் தொடர்பு அலுவலர், தஞ்சாவூர்.**

### ஆலங்குடி அருகே அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் மக்கள் இயக்க விழிப்புணர்வு போட்டிகள்

ஆலங்குடி, ஜூலை-15- ஆலங்குடி அருகே உள்ள கிராமங்களில் பேருராட்சி சார்பில் நகர்வளம் உள்ள இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி போட்டிகள் கற்றுச் சூழல் பாதுகாப்பு, நீர்நிலைகள் பாதுகாப்பு, பிளாஸ்டிக் வரம்பா, சாப்பா, மக்கும் குப்பைகள் மற்றும் மக்காத குப்பைகள், மரம் வளர்த்தல் மற்றும் பள்ளி ஆசிரியர், ஆசிரியைகள் முன்னிலையில் நடைபெற்றது. போட்டியில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு பரிசுகளை கிராமங்கலம் பேருராட்சித் தலைவர் சிவக்குமார் மற்றும் பொறுப்பாளர் ஆகியோர் மீண்டும் வழங்கினார்கள்.



ஆலங்குடி, ஜூலை-15- ஆலங்குடி அருகே உள்ள கிராமங்களில் பேருராட்சி சார்பில் நகர்வளம் உள்ள இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி போட்டிகள் கற்றுச் சூழல் பாதுகாப்பு, நீர்நிலைகள் பாதுகாப்பு, பிளாஸ்டிக் வரம்பா, சாப்பா, மக்கும் குப்பைகள் மற்றும் மக்காத குப்பைகள், மரம் வளர்த்தல் மற்றும் பள்ளி ஆசிரியர், ஆசிரியைகள் முன்னிலையில் நடைபெற்றது. போட்டியில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு பரிசுகளை கிராமங்கலம் பேருராட்சித் தலைவர் சிவக்குமார் மற்றும் பொறுப்பாளர் ஆகியோர் மீண்டும் வழங்கினார்கள்.



### திருவள்ளூர் 'என் குப்பை - என் பொறுப்பு' விழிப்புணர்வு: சிறப்பிடம் பெற்ற மாணவர்களுக்கு பரிசளிப்பு

திருவள்ளூர், ஜூலை.15- திருவள்ளூர் நகராட்சியில் ஒவ்வொரு பள்ளியிலும் 'என் குப்பை-என் பொறுப்பு' என்ற தலைப்பில் பல்வேறு பேச்சு, ஒவியம், பாட்டு உள்ளிட்ட பல்வேறு போட்டிகள் நடத்துப்பட்டன.



இதில் சிறப்பிடம் பெற்றவர்களுக்கு திருவள்ளூர் பெரியகுப்பம் பேருந்து நிலைய வளாகத்தில் பரிசுகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நகராட்சி ஆணையர் ராஜலட்சுமி தலைமையில் விருந்தினர், யோட்டிகளில் நெற்றிமாணவ, மாணவிகளுக்கு கேடயங்கள், பாராட்டுச் சான்றிதழ்களை வழங்கினார். பின்னர், 22-ஆவது வார்டில் பொதுமக்கள் ஒவ்வொருவருக்கும்

### சீர்காழி அருகே எடப்பாடி பழனிசாமி அதிகார நிரந்தர பொதுச் செயலாளராக வேண்டி 18 சித்தர் ஒலிலாயத்தில் குரு பூர்ணிமா சிறப்பு பெள்ளி யாகம்

சீர்காழி, ஜூலை.15- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி அருகே காரைமேட்டில் ஒலிலாயம் சித்தர் பீடம் அமைந்துள்ளது. இங்கு 18 சித்தர்கள் தனித்தனி சன்னிதியில் அருள்பாலிக்கின்றனர். பெள்ளி யாகம் முன்னிட்டு குரு பூர்ணிமா சிறப்பு பெள்ளி யாகம் நடைபெற்றது.

அதிமுக ஆட்சி தமிழகத்தில் மலரவேண்டும் என வேண்டி இந்த சிறப்பு யாகம் அமைக்கப்பட்டது. முன்னதாக சுவாமிக்கு சிறப்பு அலங்காரம், தீபாராதனை வழிபாடு செய்யப்பட்டது. தொடர்ந்து 108 வேதிகை, முலிகை பொருட்கள் கொண்டு சிறப்பு பெள்ளி யாகம் நடைபெற்று, பூர்ணாஹூதி, மகா தீபாராதனை கட்டப்பட்டது. இதில் மயிலாடுதுறை மாவட்டம்

### திருவள்ளூரில் நிலத்தூக்கர்கள் சங்கத்தினர் நடத்திய முப்பெரும் விழா

திருவள்ளூர், ஜூலை.15- இந்திய தேசிய ரியல் எஸ்டேட் பில்டர்ஸ் மற்றும் லேண்ட் டெவலப்மென்ட் நிலத்தூக்கர்கள் நல சங்கம் சார்பாக திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்டத்தில் புதிய நிர்வாகிகள் பதவி ஏற்பு, சங்க வளர்ச்சி குறித்து ஆலோசனை, தலைமை அலுவலக கட்டிட திறப்பு ஆகிய முப்பெரும் விழா நடைபெற்றது.

மாநில தலைவர் என் குப்புசாமி தலைமை தாங்கினார். மாவட்டச் செயலாளர் டி.தங்கமணி திருவள்ளூர் மாவட்ட பொருளாளர் பி.நந்தகுமார் திருவள்ளூர் ஒன்றிய தலைவர் இ.பிரபு ஆகியோர் முன்னிலை

### தில்லையாடி சமத்துவபுரத்தில் பழுதடைந்த வீடுகளுக்கு பதிலாக புதிய வீடுகள் கட்டுவதற்கான அடிக்கல் நாட்டு விழா அமைச்சர் பங்கேற்று அடிக்கல் நாட்டி பணிகளை துவங்கி வைத்தார்

தரங்கம்பாடி, ஜூலை- 15; மயிலாடுதுறை மாவட்டம், தரங்கம்பாடி தாலுக்கா, காட்டுச்சேரி கிராமத்தில் கடந்த 2000-2001 ஆம் ஆண்டில் பெரியார் நினைவு சமத்துவபுரம் திட்டத்தின் கீழ் 100 வீடுகள் கட்டப்பட்டிருந்தன. அவை அனைத்தும் தற்போது பழுதடைந்த நிலையில்



சாட்டினர். உடனடியாக அப்பகுதியில் உள்ள அங்காடியில் இருந்து ரேஷன் அரிசி எடுத்துவரப்பட்டு அதனை பார்வையிட்ட ஊரக வளர்ச்சி துறை செயலாளர் அமுதா தரமாள ரேஷன் அரிசி வழங்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்றார். தொடர்ந்து அமைச்சர் பேசுகையில் கலைஞர் பேட்டியில் பொது விநியோக திட்டம் சிறப்பாக செயல்படுத்தப்பட்டது. உச்ச நீதிமன்றம் பாராட்டி இதுபோன்று மற்ற மாநிலங்களிலும் செயல்பட வேண்டும் என்று கூறியுள்ளது. அனைத்து திட்டங்களையும் முறையாக வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. குடிசை மாற்று வாரியத்தை உருவாக்கி குடிசை வீடுகளை மாடி வீடுகளாக மாற்றி தரும் திட்டத்தை கொண்டுவந்தவர்களை குறித்து

உறுப்பினர் ராஜகுமார், மாவட்ட ஊராட்சி தலைவர் மங்கை உமாமகேஸ்வரி சங்கர், ஊராட்சி ஒன்றிய தலைவர்கள் நந்தினி ஹீத், காமாட்சி முர்த்தி, மகேந்திரன், கமல ஜோதி தேவேந்திரன் மற்றும் அரசு அதிகாரிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். தொடர்ந்து காழியப்பநல்லூர், தனியார் தொழில்நுட்ப கல்லூரியில் நடைபெற்ற திட்டத்தின் கீழ் இளைஞர்களின் திறன் மேம்பாடு செய்தல் நிகழ்வில் கலந்து கொண்டார். தொடர்ந்து அமைச்சர் மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் பல்வேறு பகுதிகளில் நடைபெறும் வளர்ச்சி பணிகள் குறித்து பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்.

Amirham Stores A/C
யாத்திரங்கள் • யானிச்சர்ஸ் • எலக்ட்ரானிக்ஸ்
மிளாண்டுகள் • பேக்ஸ்
கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395
www.amirhamstores.co.in amirhammetals@gmail.com

### கனவர் விவாகரத்து நோட்டீஸ் அனுப்பியதால் மனம் உடைந்த மனைவி தற்கொலை

சீர்காழி ஜூலை.15. மயிலாடுதுறை மாவட்டம் கொள்ளிடம் அருகே மயிலக்கோயில் கிராமத்தைச் சேர்ந்த குணசேகரன் மகன் இலக்கியா (28) என்பவருக்கும், கள்ளக்குறிச்சியைச் சேர்ந்த அன்புதாசன் என்பவரின் மகன் பாண்டியராஜன் (35) என்பவருக்கும் திருமணம் ஆகி 3 வருடம் ஆன நிலையில் இதழிளி என்ற 2 வயது பெண் குழந்தை உள்ளார்.

இந்நிலையில் பாண்டியராஜன் வெளிநாடு சென்று விட்டும் மீண்டும் கடந்த ஏப்ரல் மாதம் கள்ளக்குறிச்சியில் உள்ள அவரின் சொந்த வீட்டிற்கு திரும்பினார். அங்கு கணவன் மனைவியிடையே வரதட்சணை பிரச்சனை இருந்து வந்ததாக கூறப்படுகிறது. இதனால் இருவருக்கிடையே அடிக்கடி சண்டை ஏற்பட்டு வந்தது. அதனைத் தொடர்ந்து இலக்கியா மயிலக்கோயில் பிரிவு இணை செயலாளர் டெலினி, துணைச் செயலாளர் குணசேகரன், கொள்ளிடம் மேற்கு ஒன்றிய இளைஞரணி துணை செயலாளர் அனந்தராமன், ஜெகதன் மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.



சர்வதேச அளவிலான 44 வது செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டிகள் மாமல்லபுரத்தில் ஜூலை 28 முதல் ஆகஸ்ட் 10ஆம் தேதி வரை நடைபெற உள்ளதையொட்டி அதனை விளம்பரப்படுத்தும் வகையில் மாவட்ட ஆட்சியரகத்தில் பள்ளி மாணவ, மாணவியர்களிடையே நேற்று நடைபெற்ற செஸ் போட்டிகளை சேலம் மாவட்ட ஆட்சி தலைவர் கார்மேகம் பார்வையிட்டார் உடன் மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்ப்புக உதவியாளர் ஜெகநாதன், மாவட்ட விளையாட்டு அலுவலர் சீவகுசன் உள்ளிட்ட தொடர்புடைய அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

உறுப்பினர் ராஜகுமார், மாவட்ட ஊராட்சி தலைவர் மங்கை உமாமகேஸ்வரி சங்கர், ஊராட்சி ஒன்றிய தலைவர்கள் நந்தினி ஹீத், காமாட்சி முர்த்தி, மகேந்திரன், கமல ஜோதி தேவேந்திரன் மற்றும் அரசு அதிகாரிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். தொடர்ந்து காழியப்பநல்லூர், தனியார் தொழில்நுட்ப கல்லூரியில் நடைபெற்ற திட்டத்தின் கீழ் இளைஞர்களின் திறன் மேம்பாடு செய்தல் நிகழ்வில் கலந்து கொண்டார். தொடர்ந்து அமைச்சர் மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் பல்வேறு பகுதிகளில் நடைபெறும் வளர்ச்சி பணிகள் குறித்து பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்.

காணவில்லை
எது கட்சிக்காரர் பூங்கோட்டை மாவட்டம், திருமயம் தாலுகா, குலமங்கலம் வட்டம், குமரனாடி, 2160ல் மகேஸ்வரி வீடுகளை M. பழனிசாமி து.பு. முத்தையா கடந்த 05.07.2022ல் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை 19.12.1955 தேதி உள்ளது திருமயம் சார் பதிவகத்தில் ஆணை எண் 342/2010 11த்தகம் 31 வாய்ம 352 முதல் 355 வரை பக்கங்கள் 1955-56 வருத்திய 874 எண்ணாக பதிவு செய்யப்பட்ட கிராம பத்திரத்தை ஜெகதன் எடுக்க திருமயத்தில் இருந்து நகராட்சிக்கு ரெவின்லி சென்றபோது தொலைந்து விட்டது. இது தொடர்பாக ஆணைகள் மூலமாக காவல்துறையில் புகார் செய்யப்பட்டுள்ளது. புகார் எண்: CAP22119918. எனவே மேற்கண்ட ஆணைகளை யாழ்ப்பாணம் கண்டிட்டுத்தால் கீழ்க்கண்ட முகவரியில் தொடர்பு கொள்ள கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
எஸ்.இளங்கோவன் அடவகேட் 8 நோட்டரி பப்ளிக்
MS No: 2059/2006
7, எண்ணடி காம்பன்டென் பூங்கோட்டை-1 செல்:9159331709

### ஆலங்குடி அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பயிற்ற முன்னாள் மாணவர்கள் பள்ளிக்கு இலவச சீருடை மற்றும் நோட்டுப் புத்தகங்கள் வழங்கும் நிகழ்வு

ஆலங்குடி, ஜூலை.15- ஆலங்குடி அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் கடந்த 1983 முதல் 1987 ஆண்டு வரை பயிற்ற பழைய மாணவர்கள் சுமார் 25 நபர்களுக்கு மேல் இணைந்து பள்ளிக்கு இலவச சீருடை மற்றும் நோட்டுப் புத்தகங்களை வழங்கினார்கள்.



தற்போது உள்ள ஏழை எளிய மாணவர்கள் 28 பேருக்கு இலவச சீருடைகள் மற்றும் போனா, பென்சில் நோட்டு புத்தகங்கள் வழங்கும் நிகழ்வு நேற்று பள்ளி வளாகத்தில் நடைபெற்றது.

சீருடை வழங்கும் நிகழ்விற்கு பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் ரெத்தினகுமார் தலைமை வகித்து அனைவரையும் வரவேற்றார். பழைய மாணவர்களில் ஒருவரான நம்பன்பட்டியைச் சேர்ந்த முன்னாள் உடற்கல்வி ஆசிரியர் சின்னையா முன்னிலையில் வழங்கப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் பள்ளியின் ஆசிரியர் ஆசிரியைகள் மாணவர்கள் மற்றும் பள்ளி அலுவலக பணியாளர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

### பழமை மாறாமல் தோளில் சுமந்தபடி அருள்மிகு ஸ்ரீ ஆதி பொன்னியம்மன் ஆலயத்தில் திருத்தேர் திருவிழா

செங்கல்பட்டு, ஜூலை.15- செங்கல்பட்டு மாவட்டம், அச்சரப்பாக்கம் அருகே உள்ள அறப்பேடு கிராமத்தில் உள்ள நூற்றாண்டுகள் பழமையான அருள்மிகு ஸ்ரீ ஆதி பொன்னியம்மன் ஆலயத்தில் திருத்தேர் திருவிழா நடைபெற்றது.



ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஆனி மாதம் ஆண்டு திருவிழா நடைபெறுவது வழக்கம் இந்த ஆண்டு கடந்த ஜூலை 6 ஆம் தேதி ஸ்ரீ ஆதி பொன்னியம்மனுக்கு சிறப்பு அபிஷேக அலங்காரம் ஆராதனைகளும் திருவிழா நடைபெறுவது வழக்கம் இந்த ஆண்டு கடந்த ஜூலை 6 ஆம் தேதி ஸ்ரீ ஆதி பொன்னியம்மனுக்கு சிறப்பு அபிஷேக அலங்காரம் ஆராதனைகளும் திருவிழா நடைபெறுவது வழக்கம் இந்த ஆண்டு கடந்த ஜூலை 13ஆம் தேதி அம்மனுக்கு சிறப்பு அபிஷேக அலங்கார ஆராதனையும் திருக்கல்யாண உற்சவம் நடைபெற்றன.

தேர் கிராம மக்கள் தோளில் சுமந்தபடி கிராமத்தில் உள்ள அனைத்து வீதிகளும் வலம் வந்தனர். அப்பொழுது, ஒவ்வொரு வீட்டிலும் தேர் நிற்கும்பொழுது சிறப்பான வழிபாடு செய்து கிராம மக்கள் வழிபட்டனர். இந்த தேர் காலை, மாலை, இரவு என முன்று வேலையும் வீதி உலா வந்தது. விழாவில் பக்தர்களுக்கு அன்னதானமும் பிரசாதமும் வழங்கப்பட்டன.

### அமைச்சர் அனிதா ராதாகிருஷ்ணனுக்கு எதிரான வழக்கு விசாரணை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவு

சென்னை, ஜூலை.15- அமைச்சர் அனிதா ராதாகிருஷ்ணனுக்கு எதிரான சட்டவிரோத பணப்பிரமாற்ற தடை சட்ட வழக்கு விசாரணைக்கு விதிக்கப்பட்ட இடைக்கால தடையை நீடித்து சென்னை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது.



கடந்த 2002-2006 ஆம் ஆண்டில் வீட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு துறை அமைச்சராக இருந்த அனிதா ராதாகிருஷ்ணன் வருமானத்திற்கு அதிகமாக சொத்து சேர்த்ததாக தமிழக லஞ்ச ஒழிப்பு துறை கடந்த 2006-ம் ஆண்டு வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தியது.

ராதாகிருஷ்ணன் மற்றும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு சொந்தமான 6 கோடியே 50 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பிலான சொத்துகளை கடந்த பிப்ரவரி மாதம் முடக்கியது.

சட்டவிரோத பண பரிமாற்றம் தொடர்பாக வழக்குப்பதிவு செய்த அமலாக்கப் பிரிவு, அனிதா ராதாகிருஷ்ணன் உள்ளிட்ட அவரது குடும்ப உறுப்பினர்களை மும்பை விசாரணை நடத்தியது. மேலும், அனிதா

சொத்துகளை முடக்கியதற்கு எதிராகவும், தனக்கு எதிராக அமலாக்கப் பிரிவு பதிவு செய்துகொரியும் ரத்து செய்யக்கொரியும் அமைச்சர் அனிதா ராதாகிருஷ்ணன் சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் மனு தாக்கல் செய்திருந்தார். இந்த வழக்கை விசாரித்த நீதிமன்றம் 28-ம் தேதி வரை நீடித்து வழக்கை எளிமைத்தனர்.

### கருங்குழி ஸ்ரீ ராகவேந்திரா ஸ்வாமிகள் பிரிந்தாவனத்தில் சத்யநாராயணபூஜை நடைபெற்றது

செங்கல்பட்டு, ஜூலை.15- செங்கல்பட்டு மாவட்டம் மதுராந்தகம் அடுத்த கருங்குழி ஸ்ரீ ராகவேந்திரா ஸ்வாமிகள் பிரிந்தாவனத்தில் ஆனி மாதம் நெளையம் முன்னிட்டு யோகபிரவேசம் செய்து பூட்டிய அறையில் 8 மணிவரை சேஷ்பீடத்தில் ஆதிபதி பி ருந்தாவன் சித்தர் யோகிகோத்தம பக்தர்களை சந்திக்கும் 98-வது பெள்ளி தரிசனம் நடைபெற்றது.



தொடர்ந்து பக்தர்கள் அனைவருக்கும் காலை 6 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை சித்தர் நல்லாசி வழங்கினார். காலை 11 மணி முதல் 12 மணி வரை சேஷ்பீடத்தில் தியானத்தில் அமர்ந்திருந்த சித்தருக்கு பக்தர்கள் தங்கள் திருநாங்களால் ஓம் நமசிவாய மந்திர உச்சாடனைவடன் அபிஷேகம் செய்து சித்தரின் அருளையும் ஆசியும்

நெற்றார். அனைத்து தொடர்ந்து மக்கள் சுபிஷ்ட முடல் வாயு குளனலிங்கத்திற்கு பூஜை செய்யப்பட்டு ஸ்ரீ ராகவேந்திரா ஸ்வாமிகள் பிரிந்தாவனத்தில் யாகம் வளர்த்து சத்தியநாராயண பூஜையும் செய்து மகாதீப ஆராதனையை சித்தர் பக்தர்களுக்கு காண்பித்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் தொழிலதிபர்கள் மா. வெங்கடேசன் முருகன், உள்ளிட்ட முக்கிய பிரபுக்கள் இவ்வழிக் கலந்துகொண்டனர்.





▶ புதுக்கோட்டை எஸ்விஎஸ் ஹீரோ நிறுவனத்தில் ஓட்டப்பட்டுள்ள ஒலிம்பியாட் போட்டி விழிப்புணர்வு ஸ்டிக்கரை அமைச்சர் மெய்யநாதன் பார்வையிட்டார். அருகில் எஸ்விஎஸ் ஹீரோ நிறுவனத்தின் நிர்வாக இயக்குனர் ஜெயக்குமார், திருமக நிரவாகிகள் சந்திரசேகரன், பாண்டுகண்டி பல்லர் உள்ளனர்.

## புதுக்கோட்டையில் புத்தகத் திருவிறா கலை, இலக்கியப் போட்டிகள் நடைபெற்றது

புதுக்கோட்டை, ஜூலை.15- புதுக்கோட்டை புத்தகத் திருவிறா கலையொட்டி நேற்று புதுக்கோட்டை மாவட்ட அலுவலக கலை, இலக்கியப் போட்டிகள் புதுக்கோட்டையில் நடைபெற்றது. 5-ஆவது புதுக்கோட்டை புத்தகத் திருவிறா ஜூலை 29 முதல் ஆகஸ்ட் 7 வரை புதுக்கோட்டை நகர் மன்றத்தில் நடைபெறவுள்ளது. திருவிறா கலையொட்டி ஒன்றியம் மற்றும் நகராட்சி அலுவலக போட்டிகள் நடத்தப்பட்டு, அதில் வெற்றிபெற்றவர்களுக்கு மாவட்ட அளவில் புதுக்கோட்டை புத்தகத் திருவிறா அரங்கமேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி லெ.அவினேஷ், சுப்பிரமணியபுரம் அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி கா.காவ்யப்பிரியா ஆகியோரும் 11,12ம் வகுப்பில் குளத்தூர் வித்யாபாடிமேட்டில் உள்ள மாணவன் வீ.சா.முத்துக்கோட்டை மெளண்ட்சியோன் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவன் மெட்ரிக் பள்ளி மாணவன் செ.ஹரிஹரன் ஆகியோரும், 9, 10ம் வகுப்புகளில் பு.ரெவங்குடேஸ்வரா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி உ.உதயாநிதியா, மாணவன் ம.தேவநாராயன், ராமசுந்தரம் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி மாணவி செ.வினித்தா, வேந்தன்பட்டி செ.மீனா, ஜோசப் மெட்ரிக் பள்ளி மாணவி செ.வினித்தா, முறையே இடங்களில் வெற்றிபெற்றனர். 9,10ம் வகுப்பில் திருக்கோகர்ணம் ஸ்ரீவேங்கடேஸ்வரா பள்ளி மாணவி ர.மகாநிவேதிதா, கீரணர் அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி ச.ஹைனா, இனாயா, நெடுவாசல் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி ம.மதுமிதா ஆகியோர் வென்றுள்ளனர். 11, 12ம் வகுப்புகளில் கீரணர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவன் நா.பிரமுகமது, பொன்னமராவதி அமல் அன்னை மெட்ரிக் பள்ளி மாணவன் ச.சுகநிலவன், கருர் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி க.வதிதா ஆகியோர் வெற்றிபெற்றனர்.



கவிதைப் போட்டி: செவ்வாய்ப்பட்டி ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி மாணவி ச.ப.கார்த்திகா, கந்தர்வகோட்டை அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி த.கலைச்செல்வி, பொன்னமராவதி அமல் அன்னை மெட்ரிக் பள்ளி மாணவன் செ.ஹரிஹரன் ஆகியோரும், 9, 10ம் வகுப்புகளில் பு.ரெவங்குடேஸ்வரா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி உ.உதயாநிதியா, மாணவன் ம.தேவநாராயன், ராமசுந்தரம் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி மாணவி செ.வினித்தா, வேந்தன்பட்டி செ.மீனா, ஜோசப் மெட்ரிக் பள்ளி மாணவி செ.வினித்தா, முறையே இடங்களில் வெற்றிபெற்றனர். 9,10ம் வகுப்பில் திருக்கோகர்ணம் ஸ்ரீவேங்கடேஸ்வரா பள்ளி மாணவி ர.மகாநிவேதிதா, கீரணர் அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி ச.ஹைனா, இனாயா, நெடுவாசல் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி ம.மதுமிதா ஆகியோர் வென்றுள்ளனர். 11, 12ம் வகுப்புகளில் கீரணர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவன் நா.பிரமுகமது, பொன்னமராவதி அமல் அன்னை மெட்ரிக் பள்ளி மாணவன் ச.சுகநிலவன், கருர் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மாணவி க.வதிதா ஆகியோர் வெற்றிபெற்றனர்.

## புதுக்கோட்டை மகாராணி ரோட்டரி சங்கத்தின் தலைவராக லட்சுமி அன்னாமலை பதவி ஏற்றுக்கொண்டார்



புதுக்கோட்டை மகாராணி ரோட்டரி சங்கத்தின் 13 ஆம் ஆண்டு பணி ஏற்பு விழா புதுக்கோட்டையில் நடைபெற்றது. 2022 -2023 ஆண்டிற்கான புதிய தலைவராக லட்சுமி அன்னாமலை, செயலாளர் கலாசிரியர் செ.சுகநிலவன், பொருளாளர் லட்சுமி ரோட்டரி சங்கத்தின் நிர்வாகிகள் பணியேற்று விழா நடைபெற்று வருகின்றது. புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் இருக்கக்கூடிய

**யுப் பார்வதிஸ் ஜுவல்லர்ஸ்**  
தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்  
TS.No.3208 திருவாரூர், புதுக்கோட்டை-1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம	22 கிராம தங்கம்	24 கிராம தங்கம்
விலை	1 கிராம	Rs. 4,775	Rs. 5,174

## ஈரத்துணிகளை காயவைத்த போது மின்சாரம் பாய்ந்து ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்த 4 பேர் பலி

தெலங்காணா, ஜூலை.15- தெலங்காணாவில் இருக்கும் பியில் ஈரத்துணிகளை காயவைத்த போது எதிர்பாராதவிதமாக மின்சாரம் பாய்ந்ததில் பெண் உட்பட ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்த 4 பேர் உயிரிழந்தனர். ஐதராபாத் தெலுங்கானா காமாரெட்டி மாவட்டத்தில் பீடி தொழிலாளர்கள் காலனி பகுதியில் குடிசை வீட்டில் வசித்து வந்த பர்வின் என்ற பெண் கவற்றில் கேட்டப்படிருந்த இரும்புக்கம்பியில் துணிகளை காயவைத்துள்ளார். அப்போது அந்த கம்பி மீது சென்ற வயிரில் மின்கசிவு ஏற்பட்டு மின்சாரம் பாய்ந்ததில் பர்வின் துடித்துக் கொண்டிருந்தார். அவரைக் காப்பாற்ற சென்ற கணவர் அகமது மற்றும் அவர்களது மகன் அத்தான், மகன் மகன் மீதும் மின்சாரம் பாய்ந்ததில் 4 பேரும் உயிரிழந்தனர். உயிரிழந்தவர்களின் குடும்பத்தினருக்கு தலா 3 லட்சம் ரூபாய் இழப்பீடு வழங்கப்படும் என தெலங்கானா அரசு அறிவித்துள்ளது.

## பெரம்பலூர் அருகே கடம்பாட்டை இழந்து தனியார் பள்ளி வேள் மீது போதிய கர்- கிளர் பலி



பெரம்பலூர், ஜூலை.15- பெரம்பலூர் அருகே தனியார் பள்ளி வேள் மீது கார் மோதிய விபத்தில் கிளர் உயிரிழந்தார். பெரம்பலூர், திருச்சி மாவட்டம், துறையூர் தனியார் பள்ளியின் வேள் ஒன்று நேற்று காலை பெரம்பலூர்-துறையூர் சாலையில் அம்மாபாளையம் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி அருகே மோட்டோர் சைக்கிள் விழுந்து விபத்து ஏற்பட்டது. காரை ஓட்டி வந்த ரவிச்சந்திரன் (57) காரின் இடிபாடுகளுக்கிடையே சிக்கி படுகாயமடைந்தார். இது குறித்து தகவலறிந்து சம்பவ இடத்துக்கு விரைந்து வந்த நெடுஞ்சாலை ரோந்து போலீசாரும் காயம் அடைந்தவர்களை மீட்டு பெரம்பலூர் அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். ஆனால் சிகிச்சை பலனின்றி கிளர் பச்சமுத்து புரிதாமமாக உயிரிழந்தார். ரவிச்சந்திரன் தொடர்ந்து சிகிச்சை பெற்று வருகிறார். மேலும் இறந்த விபத்து தொடர்பாக பெரம்பலூர் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

## அறந்தாங்கி கோட்டாட்சியர் அலுவலகம் முன்பு மாட்டு வண்டி தொழிலாளர்களுக்கு மணல் குவாரி அமைக்க கோரி போராட்டம்

அறந்தாங்கி, ஜூலை.15- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி கோட்டாட்சியர் அலுவலகம் முன்பு மாட்டு வண்டி தொழிலாளர்களுக்கு மணல் குவாரி அமைக்க கோரி மாட்டு வண்டியுடன் வந்து அலுவலக வாயிலில் காத்திருப்ப போராட்டம் நடைபெற்றது.



அறந்தாங்கி, ஆவுடையர்கோவில், மணமேல்குடி ஆகிய பகுதிகளில் மாட்டுவண்டிக்கு மணல் குவாரி அமைத்து தரக்கோரி மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி தொழிலாளர் சங்கம் மாட்டு வண்டி உரிமையாளர்கள், மாட்டு வண்டியுடன் வந்து போராட்டம் செய்து வந்து கோட்டாட்சியர் அலுவலகம் முன்பு காத்திருப்ப போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு தமிழக அரசு உடனடியாக

மணல் குவாரி அமைத்து தர வேண்டும் என்று கோரிக்கையை வலியுறுத்தி போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். போராட்டத்தில் ஈடுபட்டவர்களுடன் கோட்டாட்சியர் சொன்னதாக பேச்சுவார்த்தை நடத்தி ஆகஸ்ட் மாதம் ஐந்தாம் தேதி மணல் குவாரி அமைத்து தரப்படும் என்று உத்தரவாதத்தை கொடுத்தார் பேச்சு வார்த்தைக்கு பின்பு தொழிலாளர்கள் கலைந்து சென்றனர் போராட்டத்தின் போது ஏராளமான போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர், இந்த போராட்டத்தினால் அப்பகுதி சிறிது நேரம் பரபரப்புடன் காணப்பட்டது. அறந்தாங்கி, ஆவுடையர்கோவில், மணமேல்குடி ஆகிய முறையே தாலுகாவிலும் ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட மாட்டு வண்டிகள் உள்ளதாக கூறுகின்றனர்.

## பொன்னமராவதி பள்ளி மாணவர்களுக்கு அமுக்கரா மாத்திரைகள் வழங்கல்

பொன்னமராவதி, ஜூலை.15- பொன்னமராவதியில் உள்ள 1500 பள்ளி மாணவர்களுக்கு புதுச்சேரி சித்த மருத்துவ ஆராய்ச்சி நிலையத்தினர் நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிக்க அமுக்கரா மாத்திரைகள் வழங்கினர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பொன்னமராவதி வலம்புரி வருகாததன் மேல்நிலைப்பள்ளி மற்றும் அமல் அன்னை மெட்ரிக் பள்ளியில் உள்ள மாணவர்களுக்கு நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிக்கும் வகையில் சித்த மருத்துவத்தை இந்திய அளவில் பிரபலப்படுத்தும் நோக்கில் 2000 ஆண்டுகள் பயன்பாட்டில் உள்ள அமுக்கரா மாத்திரைகளை புதுச்சேரி மண்டல சித்த மருத்துவ ஆராய்ச்சி கழகத்தின் அலுவலர் மருத்துவர் லாவண்யா அமுக்கரா மாத்திரைகளை எடுத்துரைத்தார். 30 மாத்திரைகளை கொண்ட ஒரு தொகுப்பு எவ்வாறு எடுத்துக் கொள்ள வேண்டும் எனவும் விளக்கி சுமார் 700 மாணவர்களுக்கு

நிகழ்வில் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் தமிழ்ச்செல்வன் வழிவகுத்தார். அப்பள்ளியில் உள்ள மாணவர்களுக்கு நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை அதிகரிக்கும் வகையில் சித்த மருத்துவத்தை இந்திய அளவில் பிரபலப்படுத்தும் நோக்கில் 2000 ஆண்டுகள் பயன்பாட்டில் உள்ள அமுக்கரா மாத்திரைகளை புதுச்சேரி மண்டல சித்த மருத்துவ ஆராய்ச்சி கழகத்தின் அலுவலர் மருத்துவர் லாவண்யா அமுக்கரா மாத்திரைகளை எடுத்துரைத்தார். 30 மாணவர்களுக்கு இலவசமாக வழங்கப்பட்டது. நிகழ்வில் பள்ளியில் ஆசிரியர் பொன்ராஜ், கணேசன் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர். அதேபோல் அமலா அன்னை மெட்ரிக் பள்ளியில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் பள்ளியின் முதல்வர் மரியபுஷ்பம் வரவேற்றார். சித்த மருத்துவர் லாவண்யா தலைமையில் 800 மாணவர்களுக்கு இலவசமாக அமுக்கரா மாத்திரைகள் வழங்கப்பட்டது. நிறைவாக பள்ளியில் துணை முதல்வர் பிரின்ஸ் நன்றி கூறினார்.



▶ தமிழக முதல்வர் உத்தரவின் பேரில் சென்னை மாநகராட்சி தூய்மை பணியாளர்கள் மற்றும் பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளி தண்டையர் பேட்டை, பட்டேல் நகர் பள்ளி மாணவ, மாணவிகள் இணைந்து பொதுமக்களிடையே மக்கும் பொதுமக்களிடையே மண்டல குழு தலைவர் நேதாஜி யு.கணேசன் தலைமையில் பள்ளி மாணவர்களுடன் வீடு வீடாக சென்று துண்டு பிரசாரம் வழங்கப்பட்டது உடன் தலைமை ஆசிரியர் உமா தேவி மற்றும் ஆசிரியர்கள் மாநகராட்சி அதிகாரிகள் உடன் இருந்தனர்.

## வெள்ளிவிழா கண்ட புதுக்கோட்டை சென்ட்ரல் ரோட்டரி சங்கத்தின் 26 வது ஆண்டு சங்க நிர்வாகிகள் பணியேற்பு விழா

புதுக்கோட்டை, ஜூலை.15- புதுக்கோட்டை சென்ட்ரல் ரோட்டரி சங்கத்தில் நிகழாண்டுக்கான புதிய நிர்வாகிகள் பணியேற்பு விழா புதுக்கோட்டை மர்வின் மஹாலில் சிறப்பாக நடைபெற்றது. இதில் சங்கத்தின் தலைவராக பொறியாளர் பெர்லின் தாமஸ் தலைமை வகித்து வரவேற்புரையாற்றினார். முதன்மை விருந்தினராக ரோட்டரி மாவட்டம் 3000த்தின் ஆளுநர் ஜெ.ஜெ.ரால், சிறப்பு விருந்தினராக தமிழ்செம்மல் கவிஞர் தங்கமழர்ந்தி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு சிறப்புரையாற்றினர்.



சங்கத்தின் வெள்ளிவிழா ஆண்டு செயல்பாடுகளை செயலாளர் பொறியாளர் கார்த்திகேயன் எடுத்துக்கூறினார். பொருளாளர் கதிர்சென் வருடாந்திர கணக்குகளை சமர்ப்பித்தார். விழாவின் முக்கிய நிகழ்வாக இந்த

ஆண்டின் தலைவராக ஹிடெக் கோபிநாத், செயலாளர் அச்சிமெல் கண்ணன், பொருளாளர் சிவாஜி பணியேற்றனர். இவர்களுக்கு ரோட்டரி மாவட்ட ஆளுநர் ஜெ.ஜெ.ரால் பதவிபிரமாணம் செய்து வைத்து பணியில் அமர்த்தினார். இந்நிகழ்வில் சங்கத்திற்கு 10 புதிய உறுப்பினர்களை சேர்த்து தற்போது 102 உறுப்புதிகள் அமர்த்தினர்.

எண்ணிக்கையை எட்டியது. இதனை உறுப்பினர் வளர்ச்சி மாவட்ட செயலாளர் கிருஷ்ணமூர்த்தி, மண்டல செயலாளர் நிர்வாகம் வெங்கடாசலம், ஜெயபாரதன் பெற்று கொண்டார். இரண்டு மாணவ, மாணவியர்க்கு கல்வி உதவிதொகையாக ரூபாய் 23,000ம் வழங்கப்பட்டது. அனைவருக்கும் விபத்து காப்பீடு பொருளாளர் சிவாஜியால்

வழங்கப்பட்டது. கே.தீலாவதி கடியாபட்டி அரசு பள்ளி ஆசிரியர் தனது கண்களை தானமாக வழங்கினார். மேலும் தலைவர் ஹிடெக் கோபிநாத் ஏற்புரை நிகழ்த்தினார். துணை ஆளுநர் கருப்பையா மண்டல செயலாளர் (நிர்வாகம்) வெங்கடாசலம், மண்டல செயலாளர் (திட்டங்கள்) சிவாஜி ஆகியோர் வாழ்த்துரை வழங்கினார்கள். இவ்விழாற்கு புதுக்கோட்டை மாவட்டம் சென்ட்ரல் ரோட்டரி சங்க நிர்வாகிகள் செயலாளர்கள், முன்னாள் தலைவர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர். மேலும் இந்நிகழ்விற்கான ஏற்பாடுகளை முன்னாள் தலைவர்கள் உள்ளிட்ட புதுக்கோட்டை சென்ட்ரல் ரோட்டரி சங்க நிர்வாகிகள் செயலாளர் விழாவின நிறைவாக செயலாளர் ஆச்சிமெல் கண்ணன் நன்றியுரை கூறினார்.





கோளாவிற்கும் வந்தது குரங்கு அம்மை  
எச்சரிக்கையாகவே இருப்போம்

ஓபிஎஸ் மகன்கள் உட்பட 5 மாவட்ட  
செயலாளர்கள் அதிமுகவிலிருந்து நீக்கம்



புதுகையில் இன்று கம்பன் விழா  
நாளை தொல்லியல் மாநாடு தொடக்கம்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.07.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாரூ  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**மறைமலை அடிகள்**, தனித்தமிழ் இயக்கத்தை ஆரம்பித்தவர்

(பி.1876)  
(இ.1950)



**காமராசர்**, தமிழ்நாட்டின் முன்னாள் முதலமைச்சர்

(பி.1903)  
(இ.1975)



**என். சங்கரய்யா**, தமிழக விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர், இடதுசாரி அரசியல்வாதி

(பி.1922)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**முத்தையா முதலியார்**, தமிழக அரசியல்வாதி

(பி.1883)  
(இ.1953)



**எம். கே. ஆத்மநாதன்**, தமிழ்த் திரைப்பட இசையமைப்பாளர், பாடலாசிரியர்

(இ.2013)



**பத்மா சோமகாந்தன்**, ஈழத்து எழுத்தாளர்

(பி.1934)  
(இ.2020)



## கல்வி வளர்ச்சி நாள் (தமிழ்நாடு)